



Благодаря мерам, принятым следственным органом, перед работниками коммерческой организации в полном объеме погашена задолженность по выплате заработной платы



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту невыплаты заработной платы свыше 70 работникам коммерческой организации на территории Сакмарского района.

По данным следствия, руководитель общества, осуществляя свою трудовую деятельность на территории Сакмарского района, в период с февраля по май 2023 года, несмотря на наличие реальной финансовой возможности, допустил полную невыплату свыше двух месяцев заработной платы 72 работникам предприятия. Общая сумма невыплат составила свыше 4 400 000 рублей.

К настоящему времени в ходе предварительного следствия в полном объеме погашена образовавшаяся задолженность перед работниками предприятия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Уголовное дело расследуется Октябрьским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Оренбургской области.

18 Июля 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1809719>